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47, Afotossintese & um processo que ocorre no interior da
célula vegetal, a partir do COz (didxido de carbono) e H20
(dgua), como forma de produzir CeHi206 (glicose). Em
resumo, pode-se esclarecer o processo de fotossintese
através da seguinte reacdo quimica:

Luz
6H20 + 6C02 = 602 + CsH120s

Considerando o processo de fotossintese, analise as
seguintes afirmagges.

I. COzé&um dxido presente na atmosfera, associado ao
efeito estufa. £ considerado um composto organico
devido a presenca do carbono em sua composicdo
quimica.

Il. H:0 e COzsd0 substancias necessarias para
realizacdo da fotossintese; as moléculas de clorofila
absorvem a luz solar, quebram as moléculas de H:0,
liberando oxigénio e hidrogénio, e, como
conseqguéncia, ocorre a formacgdo da glicose.

. Glicose, CsH120s, € um composto organico que
pertence a classe dos lipidios.

IV. Esse processo resulta na equacdo guimica geral da
fotossintese, a qual representa uma reacdo de
oxidacio-reducio.

E correto o que se afirma em
A) Il e IV apenas.

B] I, 1l elllapenas.

C) I, Il eV apenas.

o) 0,00, 10 e v,

Assunto: Bioquimica / Oxidorredugao

I. Falso. O COg, apesar de ter atomo de carbono na sua molécula, € um composto inorganico.

Il. Verdadeiro. A fotossintese é um processo que ocorre no interior da célula vegetal a partir do
CO2 e do H20, como forma de produzir CeH120e.

[ll. Falso. A glicose € um carboidrato simples utilizado como fonte de energia pleos seres vivos.
E considerado um monossacarideo.

IV. Verdadeiro. A fotossintese € um processo de oxidorreducgéo, pois ocorre variagdo de NOX
dos atomos de carbono e oxigénio.

6 H:O + 6 CO2 — 602 + CgH1206¢
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